
 

 

 

The following departments were participated in teacher feedback analysis 

 

 Department of Management Studies 
 Department of Media Studies 
 Department of Computer Applications 
 PG Department of English 
 Department of Physics and Computer Applications 
 Department of Mathematics 
 Department of Statistics 
 PG Department of Commerce 

 

 



 

 

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2018-2019 

 

A survey was conducted regarding the quality and appropriateness of the course 
curriculum followed in the three-year courses (Batch: 2016-2019) offered by the 
University of Kerala. The data was collected from teachers of each department and 
analysed. The following are the conclusions of the analysis of the data collected and 
analysed for each department. 

 

 

  



Teachers Feedback (2018-19) QuesƟonnaire 

 

Christ Nagar College, Maranalloor 
Teacher’s Feedback (2018 - 2019) 

 

Name: Department: 
 

 

1. Do you agree that the current syllabus is need based? 
□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 
 

2. What is your agreement on the fact that the curriculum is having current content? 
□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 
 

3. Would you agree that the programmes outcomes of the syllabi are well defined? 
□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 
 

4. Would you agree that the curriculum is having good academic flexibility? 
□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 
 

5. Do you agree that the course content fulfils the need of the students? 
□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 



 
6. How do you agree on the fact that a syllabus review is essential? 

□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 
 

7. What is your notion of the statement, “the curriculum enhances employability”? 
□ Strongly Agree 
□ Agree 
□ Neutral 
□ Disagree 
□ Strongly Disagree 
 

 

Suggestions and comments if any: 

 

  



 

Department of Management Studies 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey and it was found that an average of 
more than 95% teachers are satisfied with the curriculum they were offered and 
agrees that the syllabus is not too burdensome, is well balanced and meets the 
industrial requirements with sufficient academic flexibility. 

Total Responses: 5 

Q No: Options   
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 5 0 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 2 1 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 2 2 0 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 4 1 0 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 5 0 0 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  3 1 1 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 2 1 0 0 

 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of Department of Management 
studies. 
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Department of Media Studies 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey, and it was found that they were not 
satisfied with the curriculum they were offered and agreed that the syllabus 
should be revised to meet the industrial requirements. 

Total responses: 3 

Q No: Options 
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 1 2 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 0 3 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 3 0 0 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 1 0 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 1 0 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  3 0 0 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 1 1 0 0 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of Department of Media Studies. 
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Department of Computer Applications 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

Teachers are agreeing that the current syllabus, curriculum and the programmes 
outcomes of the syllabi are well defined for good academic flexibility. Also strongly 
disagree with the statement, “the curriculum enhances employability”. 

Total responses: 6 

Q No: Options 
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 4 2 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 3 3 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 3 0 2 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 3 3 0 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 1 1 2 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 0 0 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 1 0 3 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of Department of Computer 
Applications. 
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PG Department of English 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey and it was found that an average of 
more than 95% teachers are satisfied with the curriculum they were offered and 
agrees that the syllabus is not too burdensome, is well balanced and meets the 
industrial requirements. 

Total responses: 8 

Q No: Options         
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 6 0 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  6 2 0 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  6 0 1 1 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 1 4 1 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  4 3 1 0 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 4 3 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 1 6 0 0 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of PG Department of English. 
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Department of Physics and Computer Applications 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey and it was found that an average of 
more than 95% teachers is satisfied with the curriculum they were offered and 
agrees that the syllabus is not too burdensome, is well balanced and meets the 
industrial requirements. 

Total responses: 3 

Q No: Options 
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 0 3 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 1 2 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 1 0 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 3 0 0 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 0 3 0 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  3 0 0 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 0 3 0 0 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of Department of Physics and 
Computer Applications. 
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Department of Mathematics 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey and it was found that an average of 
more than 95% teachers are satisfied with the curriculum they were offered and 
agrees that the syllabus is not too burdensome, is well balanced and meets the 
industrial requirements. 

Total responses: 2 

Q. No Options 
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 0 0 0 0 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of Department of Mathematics. 
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Department of Statistics 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey and it was found that an average of 
more than 95% teachers are satisfied with the curriculum they were offered and 
agrees that the syllabus is not too burdensome, is well balanced and meets the 
industrial requirements. 

Total responses: 1 

Q. No Options 
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 0 0 0 0 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of Department of Statistics. 
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PG Department of Commerce 

Teachers Feedback Analysis (2018-19) 

All the teachers were subjected to the survey and it was found that an average of 
more than 95% teachers are satisfied with the curriculum they were offered and 
agrees that the syllabus is not too burdensome. But they recommend a review of 
syllabus to include current contents in the curriculum. 

Total responses: 6 

Q No: Options   
1 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 3 1 2 0 

2 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 0 5 1 0 

3 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 3 1 0 

4 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  1 3 1 1 0 

5 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 3 2 1 0 

6 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  2 2 0 0 0 

7 Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

  0 2 3 1 0 



 

Appendix 

Teachers feedback analysis report of PG Department of Commerce. 
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